

Спартакиада по пулевой стрельбе

Завершилась первая Спартакиада РОСТО Иркутской области по пулевой стрельбе. В соревнованиях приняла участие сборная команда из Монголии. По предварительным итогам соревнований в общекомандном зачете гости заняли второе место. В состязаниях приняли участие пять команд. Четыре представляли Иркутскую область, монгольская сборная выступала на правах гостей. Соревнования начались на два дня позже намеченного. Российская таможня не пропустила через границу спортивное оружие монгольской сборной. Поэтому гостям пришлось осваивать пистолеты и винтовки российских стрелков. Несмотря на это, в стрельбе из пневматической винтовки монгольская сборная заняла первое место. В других упражнениях лидировали иркутяне. В последний день соревнований стрелки соревновались в упражнении, где каждый спортсмен проводит три серии по двадцать выстрелов: лежа, стоя и с колена. Серьезным соперником для иркутян стал мастер международного класса, участник мировых и азиатских соревнований стрелок из Монголии Мэнх-Эрдэне Мэргүй. Безусловными фаворитами состязаний стали братья Денис и Александр Соколовы. Оба входят в состав сборной России. В конце мая братья вылетают в Москву для участия в чемпионате страны. Старший - Денис - признан лучшим стрелком из пневматической винтовки. За последние полгода он шесть раз становился победителем различных соревнований. Младший Александр, несмотря на разницу в возрасте, брату страется не уступать. Его любимое оружие - мелкокалиберная винтовка. В прошедших соревнованиях практически во всех упражнениях среди винтовочников основной спор за первое место шел между Соколовыми. По итогам соревнований, общекомандное первое место - у сборной Иркутской области, на втором - спортсмены из Монголии.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> СПОРТ, ИРКУТСК 1782 21.05.2001, 11:26

URL: <https://babr24.com/?ADE=63910> Bytes: 1714 / 1714 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)